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質問１ 本校の教育方針や学年・学級の指導方針について、わかりやすく説明されていると思う。

質問２ 授業はわかりやすく、よく工夫されたものが多いと思う。

質問３ 家庭学習時間は中学校時よりも増えていると思う。

質問４ 先生は生徒のことを多方面から良く見ていると思う。

質問５ 先生は学習や進路等の質問や相談に適切に応じていると思う。

質問６

質問７ 蜻蛉祭や体育大会などの学校行事は満足できるものが多いと思う。

面談や学年集会を通じて、望ましい職業意識や進路意識を育てるなど適切な進路指導が
なされていると思う。
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質問８ 小野高校は地域との連携やつながりを大切にした取り組みをすすめていると思う。

質問９ 小野高校の国際交流への取り組みは充実していると思う。

質問１０ 「挨拶励行・時間厳守・清掃の徹底」の生活三原則は今後も引き継いでいくべきだと思う。

質問１１ 部活動や生徒会活動などは、生徒の主体性を生かして活発に行われていると思う。

質問１２

質問１３ 学校は不登校や心の病・いじめ等について教育相談等を含め、適切に対応していると思う。

質問１４ 小野高校の生徒であることを誇りに思う。

質問１５ 高校生活の中で友人と楽しく過ごす時間があり友人が増えたと思う。

学校配付資料（通知表・学年通信・保健だより等）を家庭に届け、学校のことを家庭でよく
話しをしていると思う。
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